

ВЕСНА – ПОРА ПОЛУЧАТЬ ДОБРЫЕ ВЕСТИ



30 апреля

2013 года

ВТОРНИК

№ 49 (3807)

Телефон 315-35-75

Факс 314-1986

Отдел рекламы:

телефон 314-1985

Факс 312-7354

E-mail: vesty@vesty.spb.ru

«Вести» в Интернете:

www.vesty.spb.ru

Время подписания в печати:

График – 21:00; факт – 21:00.

13118
4 607160 920122

ВЕСТИ

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

АВТОБУС – НЕ РОСКОШЬ

ОБЛАСТНЫЕ ЛЬГОТЫ БУДУТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ
НА ПРИГОРОДНЫХ ГОРОДСКИХ МАРШРУТАХ



Фото Анны ОСИПОВОЙ, ИНТЕРПРЕСС

Пенсионерам области с 1 мая предоставят льготы в пригородных автобусах Петербурга. Об этом на состоявшемся вчера заседании Координационного совета Санкт-Петербурга и Ленинградской области в сфере социально-экономического развития сообщил председатель комитета по ЖКХ и транспорту Ленобласти Дмитрий Разумов.

С принятием этой меры транспортное обслуживание улучшится почти для 150 тысяч пенсионеров Ленинградской области, – пояснил глава ведомства. – В бюджете Ленинградской области 2013 года на эти цели дополнительно предусмотрено 47 млн рублей.

Между Санкт-Петербургом и Ленинградской областью ежегодно заключается соглашение о перевозке пассажирским транспортом общего пользования жителей двух регионов.

В конце 2012 года губернаторами двух регионов было подписано соглашение на 2013 год, в соответствии с которым с 1 мая 2013 года гражданам, проживающим на территории Ленинградской области, получающим пенсию по старости, будет предоставлено право льготного проезда на 75 автобусных маршрутах.

Для организации перевозок пенсионеров доработано программное обеспечение системы персонифицированного учета поездок. Проведено успешное тестирование льготных проездных билетов в Петербургском метрополитене и на валидаторах Ленинградской области.

Это позволит значительно расширить географию маршрутов, на которых жители области и города смогут воспользоваться правом льготного проезда.

Чтобы воспользоваться правом льготного проезда, необходимо предъявить единый социальный проездной билет (пластиковую бесконтактную кар-

ту), а также иметь при себе паспорт и пенсионное удостоверение либо документ, подтверждающий льготу.

Следующим этапом будет переход на электронные проездные карты нового типа. Для унификации новой карты, вводимых в действие с 2013 года на территории двух субъектов Российской Федерации, необходимо выработать общий подход по их применению.

Это позволит не только организовать учет льготных категорий граждан на транспорте общего пользования, но и обеспечить возможность перехода на безналичный расчет для оплаты проезда на транспорте.

Координационный совет принял решение проработать возможность создания единого проездного билета для льготных категорий граждан и экономические аспекты расширения в будущем предоставляемых льгот.

Чтобы воспользоваться правом льготного проезда, необходимо предъявить единый социальный проездной билет (пласти-

ковую бесконтактную кар-

Пресс-служба
Губернатора
и Правительства
Ленинградской области

РОССИЙСКИХ ТУРИСТОВ ЖДУТ НА ФИНСКОЙ ГРАНИЦЕ

Самым «пиковым» днем на российско-финской границе в ближайшие праздничные дни станет пятница, 3 мая, ожидают финские пограничники. Второй наплыв туристов в Финляндию ожидается в четверг, 9 мая. Возвращение российских туристов на родину будет продолжаться все выходные дни – с 10 по 12 мая.

Пограничная охрана Финляндии советует пассажирам честно «пиковые» периоды пограничных очередей при планировании поездок в Финляндию и запастись достаточным количеством времени для прохождения пограничных формальностей.

В целях беспрепятственного по-

граничного контроля пассажирам рекомендуют заранее подготовить все необходимые документы для прохождения проверки.

Перед отправлением из России в Финляндию следует проверить, что из автомобиля убраны антирадары, оружие и запрещенные в Финляндию

предметы самообороны. Дети должны сидеть в детских автокреслах, и всем пассажирам необходимо использовать ремни безопасности.

Как напоминают в пограничной службе, в Финляндии предел алкогольного опьянения составляет 0,5 промилле. Финские пограничники будут проверять состояние водителей в пунктах пропуска.

Инна ЛАРИОНОВА,
«ЛЕНОБЛИНФОРМ»
(Ленинградское областное
информационное агентство)
www.lenoblinfo.ru

ВСЕ В САД! ДЕТСКИЙ

Правительство и регионы РФ в мае 2013 года примут «дорожную карту» по созданию дополнительных мест в детских садах, сообщил вице-премьер Ольга Голодец на совещании у премьер-министра Дмитрия Медведева.

«На сегодняшний день мы договорились с регионами, что «дорожная карта» по дополнительным местам в детских садах будет составлена в течение мая-месяца», – сказала она.

Медведев в ходе совещания напомнил, что в течение 2013–2015 годов планируется создать около 1,2 миллиона дополнительных мест в детских садах, что почти на 100% обеспечит местами всех детей в возрасте 3–7 лет. По его словам, Правительство будет направлять регионам суб-

сидии на эти цели. Глава Правительства напомнил, что в 2013 году уже выделено 50 миллиардов рублей субсидий на создание новых мест в детских садах.

Вице-премьер Голодец напомнила, что на 1 сентябрь 2012 года очередь в детские сады составляла 418 тысяч человек. К настоящему времени она сократилась до 360 тысяч.

По словам Голодец, детские сады, которые будут строиться за счет субсидий, должны сдаваться «под ключ», чтобы не допустить недостроев.

Медведев также указал на необходимость строгого целевого использования выделяемых средств, чтобы за счет субсидий создавались именно новые места в детских садах, а не декларировалось достижение каких-то других показателей.

РИА Новости

ВАЖНЫЕ ВЕСТИ

ДЕКРЕТ В ЗАКОНЕ

Закон, согласно которому уволенные в период отпуска по беременности и родам женщины будут получать ежемесячное пособие в 40% от среднего заработка, одобрен Советом Федерации.

Сейчас право на такие выплаты имеют матери, уволенные в период отпуска по уходу за ребенком. Женщины, оставшиеся без работы в период декрета, получают фиксирован-

ные пособия, вне зависимости от величины утерянного дохода. По данным Министерства труда РФ, в 2013 году этот размер составляет 2455 тысяч рублей на первого ребенка и

4908 тысяч рублей на второго.

Ранее Конституционный суд России постановил, что такая «необоснованная дифференциация» в законодательстве должна быть устранина.

По закону причиной увольнения женщины, находящейся в декретном отпуске или в отпуске по уходу за ребенком, может быть, в частности, ликвидация предприятия или схожие обстоятельства.

ПРОВЕРКИ НА ДОРОГАХ

Более половины автомобильных дорог в России не соответствуют требованиям по их содержанию, заявил Генеральный прокурор РФ Юрий Чайка на заседании Совета Федерации.

По словам Чайки, прошедший год надолго запомнится передней трагедией на дорогах, в том числе обусловленных неудовлетворительным состоянием автотрасс страны, а

также произошедшими по вине пьяных водителей, сообщают РИА Новости.

«Проверки, проведенные нами совместно с органами Госавтоинспекции, показали, что 60% федеральных, значительное число региональных и местныхмагистралей не соответствуют предъявленным требованиям к их содержанию. Выявлены грубейшие нарушения со стороны органов государственной власти субъектов Федерации и местного самоуправления», – сказал Генпрокурор на заседании в Совете Федерации, выступая с докладом об итогах работы за 2012 год.

ВОДИТЕЛЕЙ МОПЕДОВ ОБЯЗАЛИ ПОЛУЧАТЬ ПРАВА

Госдума приняла в третьем чтении закон, который вдвое увеличивает число категорий и вводит подкатегории транспортных средств, в том числе категорию «М» для водителей мопедов, скuterов и легких квадроциклов – их обязали получать права и регистрировать своего «железного коня».

Работа над законопроектом велась более двух лет – он был внесен в Госдуму в сентябре 2010 года и принят в первом чтении в октябре 2011-го. Документ вносит поправки в закон «О безопасности дорожного движения» и в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП) РФ.

Согласно закону сдавать экзамены для получения водительского удостоверения на право управления мопедом или квадроциклом можно будет с 16

лет. При этом права любой другой категории дают возможность управлять и этой категорией транспортных средств. Число категорий увеличивается законом в два раза – с существующих пяти до десяти, а также вводится шесть подкатегорий транспортных средств. Законодатели оговариваются, что все водительские удостоверения, выданные до вступления в силу закона, будут признаваться действительными до окончания указанного в них срока, а наличие

открытой категории в правах даст право управления транспортными средствами всем ее подкатегориям.

Закон вводит отдельные категории Тм (трамваи) и Tb (троллейбусы) и устанавливает возрастные ограничения на получение права управления ими, а также пассажирскими автобусами – только с 21 года.

По словам главы думского комитета по транспорту Евгения Москвичева (ЕР), введение в России подкатегорий транспортных средств позволит дифференцировать условия получения прав в зависимости от потенциальной опасности конкретных типов автомобилей и мотоциклов, обусловленной их техническими и эксплуатационными характеристиками. К примеру, желающим получить

право на управление малотоннажными грузовиками и микроавтобусами не придется осваивать в полном объеме программы подготовки большегрузных автомобилей и городских пассажирских автобусов.

Кроме того, закон запрещает юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям принимать на работу водителей, не имеющих российских водительских удостоверений или временного разрешения на право управления транспортными средствами соответствующих категорий, и устанавливает штраф за нарушение этого запрета. Работодателям также запрещается в какой бы то ни было форме призывать или поощрять водителей к нарушению правил дорожного движения.

ВЗРЫВ В ПРАГЕ

Взрыв прогремел в одном из домов в центре Праги на набережной Сметаны, около 35 человек ранены. Также сообщается, что погибли от трех до четырех человек.

Чешская полиция склоняется к версии, что в центре Праги взорвалась бытовой газ.

Из расположенного поблизости здания факультета социальных наук Карлового университета эвакуировали людей. Взрывная волна выбила окна в нескольких припаркованных автомобилях, везде валяются обломки.

Полиция перекрыла близлежащие улицы, было остановлено движение трамваев в районе набережной и Народного проспекта, на месте происшествия работает полиция, пожарные и спасатели ЧП.

«Пока по информации, которая есть сейчас на консультском отделе, нет пострадавших российских граждан <...> И пока не было обращений по этому вопросу в консульский отдел», – сообщили в Посольстве РФ в Чехии.

«Прага – одно из самых популярных направлений на майские праздники. Даже летом там меньше туристов, чем сейчас. Майские заезды начались 26 апреля, уже за выходные в Прагу улетело множество российских туристов. Улица Дивадельна находится в центре Праги, в километре от Карлового моста вверх по течению Влтавы. Но сама она не туристическая, это не та улица, по которой ходят толпы туристов. Поэтому можно надеяться, что россияне при взрыве не пострадали», – рассказала глава пресс-службы Российского союза туриндустрии Ирина Тюрина.

В ходе опроса выяснилось, что самый низкий показатель по интернет-кражам в Бразилии всего 4%, в среднем по миру жертвами интернет-мошенников не менее одного раза становились 14% пользователей.

Оборот денежных средств в виртуальном пространстве растет, увеличивается и количество желающих на этом поживиться. Чаще всего киберпреступники зарабатывают деньги с помощью вредоносных приложений, а также фишинга – кражи конфиденциальных данных пользователей. По подсчетам специалистов, доход киберпреступников с российским паспортом достиг за прошедший год свыше 2 млрд долларов.

РИА Новости

ОСТОРОЖНО – ИНТЕРНЕТ!

Россия попала в топ стран, где пользователей чаще всего обворовывают в сети Интернет,

20% наших соотечественников неоднократно становились жертвой киберпреступников при совершении банковских операций и покупок онлайн, говорится в отчете Лаборатории Ка-

сперского.

Согласно ежедневному прогнозу по Ленинградской области ФГБУ «Северо-Западное УГС» от 29.04.2013 г. днем 30 апреля и 1 мая ожидается усиление юго-западного, западного ветра порывами до 15 м/с.

В связи со сложившейся метеорологической обстановкой на территории Ленинградской области прогнозируется возникновение происшествий, связанных с нарушением электроснабжения населенных пунктов, объектов экономики и социальнозначимых объектов в связи

с повреждениями (обрывами) линий электропередач, в т.ч. в результате падения деревьев, обрушением ветхих и слабокрепленных конструкций, а также ростом гибели и травматизма людей в результате падения деревьев и слабокрепленных конструкций. Вероятны отключения ГВС и ХВС.

Сохраняется вероятность провалов людей и техники под лед рек и водоемов, а также риск отрыва ледовых полей с рыбаками на акватории Ладожского озера и Финского залива.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Ленинградской области

Курс ЦБ РФ: USD – 31 руб. 26 коп. (+ 0,04) EUR – 40 руб. 84 коп. (+ 0,17)

ДО ВЫБОРОВ ОСТАЛОСЬ...

29 апреля в Балтийском информационном агентстве состоялась пресс-конференция председателя Законодательного собрания Ленинградской области С.М. Бебенина и председателя Избирательной комиссии В.П. Журавлева. С. Бебенин отметил, что федеральное законодательство о выборах часто претерпевает изменения, последние касаются срока полномочий участковых избирательных комиссий – 5 лет, на базе того, что избирательные участки образуются именно на этот период. Границы избирательных участков могут изменяться в случае преобразования муниципальных образований и в случае, когда число избирателей на избирательном участке превысило 3100 человек. Избирательные округа на выборах представительных органов муниципальных образований в Законодательное собрание Ленинградской области обра-зуются сроком на 10 лет.

С учетом выборов в органы местного самоуправления в Ленинградской области в сентябре 2014 года избирательная комиссия, организующая выборы, не позднее 1 декабря 2013 года должна представить схему округов в совет депутатов, который утвердит схему не позднее 13 марта 2014 года.

В результате реализации законодательной инициативы Избирательной комиссии Ленинградской области Законодательное собрание принял новый областной закон «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области», а также областной за-кон, предусматривающий не-обходимость изменений за-конодательства о выборах и референдумах в Ленинградской области.

В федеральные законы внесены изменения, связанные с новым порядком формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Теперь в назначении члена Совета Федерации – представителя от Правительства Ленинградской области – будут участвовать жители нашего региона.

В. Журавлев подробно рассказал об итогах формирования участковых избирательных комиссий, их качес-твенном составе, отметив при этом, что никаких замечаний по действиям комиссий при проведении этой работы не поступало. Персональные составы всех УИК размещены на сайте Леноблизбиркома. Так же было отмечено, что 26 апреля Леноблизбирком утвердил состав резерва участковых избирательных комиссий, в который вошло 5889 человек (всего членов УИК – 8335). Это те кандидатуры, которые были предложены в состав УИК, но не назначены. В дальнейшем новые члены этих комиссий будут назначаться из резерва. С

14 мая Леноблизбирком начи-нает большую работу по обучению руководителей участковых избирательных комиссий с участием вузов Ленинградской области.

Среди тех, кто выдвинут в резерв участковых комиссий, 54% составляют кандидатуры, выдвинутые собраниями избирателей или советами депутатов, остальные выдвинуты политическими партиями, со-ставляет 47%, в резерв – 44%. Остальные члены – это те, кто выдвинуты собраниями избирателей или представительными органами муниципальных образований. По количеству партийных выдвиженцев лидирует партия «Единая Россия»: в каждой участковой избирательной комиссии есть кандидатура, выдвинутая этой партией. В 95% УИК есть кандидатуры от «Справедливой России», в 92% – от КПРФ и в 83% – от ЛДПР.

Резерв участковых избирательных комиссий был сформирован впервые, из вошедших в него кандидатов 26,2% были выдвинуты партией «Единая Россия», от партии коммунистов выдвинуты 9%, от ЛДПР – 4,6%, от «Справедливой России» – 4,9%. Есть кандидатуры и непарламентских политических партий. Остальные кандидаты были выдвинуты собраниями избирателей и советами депутатов.

Что касается председателей участковых комиссий, то 30% кандидатур выдвинуты «Единой Россией», также среди них есть и кандидатуры, выдвинутые другими парламентскими партиями: ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия».

78% членов участковых избирательных комиссий уже имеют опыт работы в УИК, остальные – это новички. В составе сформированных УИК – 82% женщин и 12% молодежи (те, чей возраст – до 30 лет).

Важно, что все законопроекты, которые разрабатывались областной Избирком, были приняты Законодательным собранием. Все необходимые изменения были своевременно внесены в областные законы, что позволило нормально организовать процесс формирования участковых избирательных комиссий и резерва.

Недавно областная избирательная комиссия заключила новое соглашение с региональным ГУ МВД. Мы направляем в Главк запросы о неснятой, непогашенной судимости у кандидатов. Все соответствующие сведения от Главка уже предоставлены. В двух случаях выявилась наличие такой судимости, и люди были исключены из списка кандидатов. Также с помо-щью территориальных избирательных комиссий мы выявили 25 случаев, когда кандидат являлся членом совета депутатов, и эти люди также не были включены в состав участковых избирательных комиссий. Кроме того, мы взаимодействуем с региональным УФМС – мы направляем туда запросы о наличии у кандидатов гражданства РФ. По итогам полученных ответов для уточнения сведений мы направили свыше 60 запросов в консульства и посольства иностранных государств. Если подтверждается, что у людей есть гражданство иного государства, они также будут исключены из состава УИК или из резерва».

Избирательная комиссия
Ленинградской области

Подробнее о формировании состава и резерва участковых избирательных комиссий в Ленинградской области Лено-блонформу рассказал председатель областной избирательной комиссии Владимир Журавлев.

«Процесс формирования участковых избирательных комиссий с пятилетним сроком полномочий для нас действительно новый. И очень важно, чтобы люди были готовы к работе в течение такого длительного времени: участвовать в подготовке и проведении выборов всех уровней, от муниципальных до федеральных.

В Ленинградской области сформирована 951 участковая избирательная комиссия, в их состав вошли 8335 человек. Кроме того, в минувшую пятницу мы утвердили сформированный состав резерва участковых комиссий, в который вошли 5889 человек.

Доля кандидатур, выдвинутых в участковые избирательные комиссии парламентом, а также другими политическими партиями, со-ставляет 47%, в резерв – 44%. Остальные члены – это те, кто выдвинуты собраниями избирателей или представительными органами муниципальных образований. По количеству партийных выдвиженцев лидирует партия «Единая Россия»: в каждой участковой избирательной комиссии есть кандидатура, выдвинутая этой партией. В 95% УИК есть кандидатуры от «Справедливой России», в 92% – от КПРФ и в 83% – от ЛДПР.

Резерв участковых избирательных комиссий был сформирован впервые, из вошедших в него кандидатов 26,2% были выдвинуты партией «Единая Россия», от партии коммунистов выдвинуты 9%, от ЛДПР – 4,6%, от «Справедливой России» – 4,9%. Есть кандидатуры и непарламентских политических партий. Остальные кандидаты были выдвинуты собраниями избирателей и советами депутатов.

Что касается председателей участковых комиссий, то 30% кандидатур выдвинуты «Единой Россией», также среди них есть и кандидатуры, выдвинутые другими парламентскими партиями: ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия».

78% членов участковых избирательных комиссий уже имеют опыт работы в УИК, остальные – это новички. В составе сформированных УИК – 82% женщин и 12% молодежи (те, чей возраст – до 30 лет).

Важно, что все законопроекты, которые разрабатывались областной Избирком, были приняты Законодательным собранием. Все необходимые изменения были своевременно внесены в областные законы, что позволило нормально организовать процесс формирования участковых избирательных комиссий и резерва.

Недавно областная избирательная комиссия заключила новое соглашение с региональным ГУ МВД. Мы направляем в Главк запросы о неснятой, непогашенной судимости у кандидатов. Все соответствующие сведения от Главка уже предоставлены. В двух случаях выявилась наличие такой судимости, и люди были исключены из списка кандидатов. Также с помо-щью территориальных избирательных комиссий мы выявили 25 случаев, когда кандидат являлся членом совета депутатов, и эти люди также не были включены в состав участковых избирательных комиссий. Кроме того, мы взаимодействуем с региональным УФМС – мы направляем туда запросы о наличии у кандидатов гражданства РФ. По итогам полученных ответов для уточнения сведений мы направили свыше 60 запросов в консульства и посольства иностранных государств. Если подтверждается, что у людей есть гражданство иного государства, они также будут исключены из состава УИК или из резерва».

Анастасия ОВЧИННИКОВА
«ЛЕНОБЛИНФОРМ»
(Ленинградское областное
информационное агентство)
www.lenoblinform.ru



30 апреля
2013 года
ВТОРИК
№ 49 (3807)

ВЕСТИ 2

СЕРГЕЙ БЕБЕНИН: «ИНСТИТУТ МСУ – ОСНОВА НАШЕГО ГОСУДАРСТВА»

В этом году 21 апреля в нашей стране впервые отмечался новый государственный праздник – День местного самоуправления. Председатель Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бебенин поздравил работников муниципальных органов власти, депутатов первого и второго уровней и всех, кто участвовал в реформе местного самоуправления в Ленинградской области.

Дорогие друзья! От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и себя лично поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Это празднование утверждено Указом Президента Российской Федерации, и этого года День местного самоуправления впервые отмечался 21 апреля. Именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена Жалованная грамота на права и выгоды городам Российской империи, фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

С историей развития земства в нашем государстве началось становление местного самоуправления. И сегодня этот институт – основа нашего государства.

Именно через органы самоуправления граждане реализуют свое право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать интересы своих деревень и поселков, а цель депутатов, работников исполнительной власти и органов местного самоуправления – защита прав людей и обеспечение им надлежащего уровня жизни.

Можно назвать символичным появление такого праздника именно в этом году, когда десять лет прошло с момента принятия 131-го Федерального закона. За это время сделано немало, но остается еще много нерешенных вопросов и проблем. Наша общая задача – федеральной, региональной и местной властей – укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности,

создать условия для прихода в муниципальные структуры власти квалифицированных специалистов и управленцев.

Хочу отметить плодотворное сотрудничество представителей органов МСУ и депутатов Законодательного собрания в рамках Муниципальной школы и Совета представительных органов, которые созданы при областном парламенте. Совместное обсуждение злободневных вопросов, законопроектов способствует совершенствованию законодательной базы в Ленинградской области, от которой зависят, в том числе, результаты работы органов МСУ, а значит и благосостояние населения.

Искренне благодарен всем представителям органов местного самоуправления, депутатам первого и второго уровней за понимание и поддержку, за стремление сделать вашу малую родину красивой и комфортной для ее жителей и гостей. Пусть все планы и надежды осуществляются, а начинания увенчиваются успехом!

С.М. БЕБЕНИН,
председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

ПРЕДСТАВИТЕЛИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ НИКОЛЬСКОГО УДОСТОЕНИ НАГРАД

Делегация Никольского городского поселения участвовала в районном торжественном собрании, посвященном Дню местного самоуправления, которое состоялось 16 апреля в стенах Тосненского районаного Дворца культуры.

Это праздник отмечается впервые, он утвержден Указом Президента Российской Федерации 10 июня 2012 года. Праздник собрал вместе руководителей городских и сельских поселений, депутатов районов, муниципальных служащих, сельских и деревенских старост, представителей органов территориального самоуправления, бывших работников исполнительной власти, почетных граждан района и области, представителей общественных организаций.

На торжественном собрании присутствовали глава Тосненского района Сергей Баранов, глава администрации района Владимир Дернов, заместитель председателя комитета по телекоммуникациям

и информатизации Ленинградской области Даниил Сорокин, депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Алексей Белоус и Виктор Захаров. Все они в своих выступлениях рассказывали о роли и месте органов местного самоуправления в жизни района.

Депутат областного Законодательного собрания Виктор Захаров объявил, что накануне областные депутаты подвели итоги ежегодного конкурса местного самоуправления. Совет депутатов Тосненского района занял первое место.

В ходе празднования Дня местного самоуправления в Тосненском районе лучшим представителем администрации Тосненского района Макаренко Татьяне Фёдоровне, начальнику отдела бухгалтерско-

го учета и отчетности администрации Никольского городского поселения; Грязновой Ларисе Федоровне, депутату совета депутатов Никольского городского поселения А.Б. Белоусу вручено Мокроу Александру Николаевичу, депутату совета депутатов Никольского ГП.

В этом году в районе прошел конкурс «Лучший муниципальный служащий». В номинации «Социальное развитие» 1-е место присуждено Наталье Алексеевне Виноградовой, ведущему специалисту отдела по культуре, спорту и работе с молодежью администрации Никольского городского поселения Тосненского района.

Светлана БУРЕНINA,
«ЛЕНОБЛИНФОРМ»
(Ленинградское областное
информационное агентство)
www.lenoblinform.ru

ПРАВО И ПОРЯДОК

КИРОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ПРОКУРОР ПОТРЕБОВАЛ РАСТОРЖЕНИЯ ТРУДОВОГО КОНТРАКТА С БЫВШЕЙ ГЛАВОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ ИЗ-ЗА НАРУШЕНИЙ АНТИКОРРУПЦИОННЫХ НОРМ

Кировской городской прокуратурой проведена проверка исполнения бывшими муниципальными служащими администраций района требований законодательства о противодействии коррупции.

В соответствии со ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», бывшие муниципальные службы, включавшие заместившие должности муниципальной службы, включенные в соответствующий перечень, имеют право заключать трудовые договоры с организациями только с разрешения комиссии по содействию заключению трудовых договоров к служебному поведению и регулированию конфликта интересов, если отдельные функции муниципального управления находились в ведении бывшего муниципального служащего, в котором она впоследствии трудоустроилась.

Проверка показала, что в октябре 2012 года между бывшей главой администрации МО Шумское сельского поселения и хозяйственным обществом заключен трудовой договор, в котором женщина призначена на должность директора по связям с общественностью. При этом в нарушение законодательства новым работодателем бывшему муниципальному служащему было предоставлено уведомление в адрес администрации Шумского сельского поселения о направлении.

Данное хозяйственное общество осуществляло коммерческую деятельность

комиссии, в силу чего она не имела права заключать такие трудовые договоры.

В соответствии с ч. 1 ст. 64, 77 и 84 Трудового кодекса РФ нарушение сторонами установленных правил заключения трудового договора влечет его прекращение по соответствующим основаниям.

В связи с чем Кировским городским прокурором в отношении генерального директора хозяйствующего субъекта возбуждено административное дело по ч. 29.29 КоАР РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего) и направлено в суд.

Также в адрес прокуроров внесено представление об устранении нарушений с требованием прекращения трудового договора с бывшим муниципальным служащим по основаниям, предусмотренным трудовым законодательством.

В связи с чем заместитель прокурора области направил на имя начальника ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области представление об устранении нарушений законодательства.

В настоящее время конфликт интересов урегулирован. Должностные лица назначены на другие должности и в разные подразделения.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ПРОКУРОРА ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ ЧИНОВНИКА СОСНОВОБОРСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПОДЛОЖНОГО ДИПЛОМА

Прокуратурой Ленинградской области проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и о муниципальной службе в деятельности администрации муниципального образования «Сосновоборский городской округ».

Установлено, что заместитель главы администрации Сосновоборского городского округа Тимур Тиболов в феврале 2012 года был принят на должность с нарушением установленных областных законов квалификационных требований о получении высшего образования в Российской государственном педагогическом университете им. А.И. Герцена является подложным.

По результатам прокурорской проверки оно возбуждено уголовное дело по признакам преступления,



АДОЛЬФ ИЛЬИЧ ЧЕХОВ

В конце прошлого года заслуженный артист России Леонид МОЗГОВОЙ был удостоен премии имени Андрея Толубеева «За многогранность актёрского дарования и создание серии моноспектаклей». Вручая лауреату бронзовую статuetку с изображением парящего ангела, генеральный директор «Петербург-концерта» Евгений Колчин назвал артиста «хранителем великого русской речи» и сообщил, что в его трудовой книжке так и написано: «Мастер художественного слова». Но широкому зрителю Мозговой известен ещё и как киноактёр, как исполнитель ролей Чехова, Гитлера и Ленина в фильмах Александра Сокурова. В интервью газете «Вести» артист рассказал о том, как совмещает искусство художественного слова со съёмками в кино, а также прокомментировал последние события, связанные с моноспектаклем «Лолита» по роману Владимира Набокова в постановке Кирилла Чернозёмова.

— Леонид Павлович, как вы пришли к чтецкому искусству?

— Вообще-то я обучался на драматического актёра, хотя в Ленинграде был Институт живого слова, где готовили актёров-чтецов. Но я учился в Театральном институте на курсе Бориса Вульфовича Зона. Сценическую речь у нас преподавала Ксения Владимировна Куракина, одна из основательниц Театра имени Ленсовета, мать кинорежиссёра Ильи Авербаха. На II курсе в учебной программе были произведения Пушкина. Первую главу из «Евгения Онегина» я до сих пор читаю.

— Но начинали же вы не как чтец?

— По окончании института я попал в Театр музыкальной комедии, где проработал 5 лет. Параллельно готовил под руководством Ксении Владимировны новые чтецкие программы, став лауреатом нескольких конкурсов. Когда меня пригласили в областную филармонию, я некоторое время колебался. Работа в театре меня не совсем удовлетворяла. Хотя я и поющий, но всё-таки у меня нет мощного вокала, и это отражалось на моём репертуаре, в котором почти не было больших ролей. Однажды мы с группой артистов гастролировали с шеффской концертной программой по воинским частям в Забайкалье и в Монголии, где я был ведущим и выступал с отдельными номерами. Тогда окончательно убедился, что чтецкое искусство и есть моя предназначение. В итоге согласился перейти в филармонию, а позже — в Ленконцерт, где и служу до сих пор.

— И всё-таки, это разные направления — актёрское мастерство и чтецкое искусство.

— Есть определённые законы сценической речи, особенности построения чтецких программ, требующих дополнительной интеллектуальной работы от слушателя. Но всё это исходит из актёрского мастерства. Станиславский в своей системе уделяет большое внимание художественному слову. Очень важно, чтобы тебя было слышно, видно и понятно, будь то драматический театр или концертный зал.

— Однако вам доводится выступать не только в театральных и в концертных залах, но и на самых необычных площадках.

— Да, в школах, библиотеках, производственных цехах, на кораблях... Я очень люблю такие выступления. Как-то одной из пригородных школ после «Чёрного монаха» подошёл старшеклассник и сказал: «Клёво!». Для меня это не меньшая похвала, чем овации в Большом зале филармонии. Спектакль «Смешной» по рассказу Достоевского «Сон смешного человека» вообще играется в камерном помещении на 20 человек. Как-то одна из зрительниц рассказала нашему администратору, что её муж покончил с собой, и добавила: «Если бы он посмотрел этот спектакль, то не сделали бы этого». Такая оценка дороже любых наград и званий.

— С кем из артистов Ленконцерта вам доводилось работать в одних программах?

— Часто выступал с Эдуардом Хилем и Марией Пахоменко. Тогда было принято, чтобы одно отделение работало четвёрт, другое — певец. Помню, как мы с Пахоменко выступали в Барнаульской филармонии. Я работал первое отделение, Маша приезжала ко второму после выступления на стадионе. И вдруг перед концертом погас свет. Некоторое время все были в смятении, потом меня попросили: «Выходите, читайте что-нибудь!». Горела только лампочка дежурного света над входом. Вот в таких условиях я отработал целое отделение. Потом был антракт. Певица уже была готова, но не могла выступать без включённой аппаратуры. Ещё около 10 минут я выступал во втором отделении. В конце концов дали свет, и зрители дождались выхода своей любимицы. Всё, разные недоразумения случились. Помню, как нам с Павлом Николаевым и Инной Слободской назначили выступление каком-то общежитию на 1 января на 12 часов. Можете себе представить? После новогодней ночи заспанные жильцы пришли в домашних халатах, в тапочках на босу ногу, с бигудями... Так что всяко бывало.

— Опыт работы в Театре музыкальной комедии сказывается на вашем творчестве?

— Конечно. У меня же почти все программы музыкальные. Например, моноспектакль «Монолог об Окуджаве» в постановке Галины Губановой, где я и пою его песни, и читаю отрывки из его произведений, и рассказываю о нём. Был Шалкович и дал этот спектакль и отметил, что я, не подражая, уловил его интонацию. Есть у меня моноспектакль «Судьба Александра Галича» по его произведениям. Этую постановку осуществил замечательный педагог по сценическому движению Кирилл Николаевич Чернозёмов, поставивший фехтовальные и пластические эпизоды в фильмах «Труффальдино из Бергамо», «Владимира Бородёва» и «Собака на сene». Яна Фрида. Однако он был не только мастером на пластике, но и режиссёром-постановщиком.

— Как получилось, что в кино вы стали сниматься только после 50 лет?

— Сам я ничего не предпринимал. Но однажды меня пригласили на пробы к Александрю Николаевичу Сокурову, когда он снимал фильм «Камень». Там я сыграл Чехова, а точнее, двух писателя, поскольку по сценарию Юрия Арабова мой геройозвращается с того света в свой дом в Ялте. Это было потрясающим рабочим. Я был воодушевлён и больше не ждал новых киноролей. Но мне очень хотелось, чтобы Александр Николаевич пришёл ко мне на спектакль. В конце концов он посмотрел «Смешного» и увидел во мне не только типаж, но и характерного актёра, а через два месяца предложил сыграть Гиттера в фильме «Молох». Потом были

роли Ленина в картине «Телец» и шпица в «Русском ковчеге». А в «Фаусте» Сокуров придумал специально для меня три небольшие роли. После трёх главных ролей в фильмах Александра Николаевича в издававшейся в Нью-Йорке русскоязычной газете «Новое русское слово» меня прозвали «Адольф Илья Чехов». Так с этой кличкой и живу.

— Вы хорошо познали этих трёх исторических персонажей?

— Во всяком случае, много прочитали литературы о них. Согласно режиссёрскому замыслу я играл конкретных людей, а не карикатуры на них. Меня даже обвинили за «очеловечивание» Гитлера. Но при всём шоуменском образе, каким нам представляется фюрер, он был человеком. Правда, несостоявшимся, как и Ленин, кстати. Гитлер хотел быть архитектором, но не сложилось. А юрист Ульянов не выиграл ни одного судебного процесса. Может быть, поэтому и стал революционером. С одной стороны, в этих людях преобладала бурная энергия, а с другой — их бесы одолевали. Но неправильно было бы объединять эти фигуры. Это два совершенно разных человека.

— Вы же ещё пробовались у Сокурова на роль императора Хирохито на фильм «Солнце»?

— Да, но изменилась режиссёрская концепция, поэтому в итоге сыграл японский актёр Иссея Огата. Когда Александр Николаевич возил мои фотографии с кинопроб в Японию, то там сказали: «У этого императора глаза, как озеро, у Хирохито должен быть океан». Вообще, Сокуров — очень «живой» художник, поэтому вполне естественно, что у него по ходу съёмок что-то меняется.

— Не могу не спросить вас о «Лолите», поставленной в 1985 году. Почему тогда, в разгар перестройки, к этому материалу вопросы не возникали, а сегодня маргиналы «вокуют» на Набоковом?

— Потому что это «бескультурные вандальы», которые, скорее всего, не читали «Лолиту» вовсе. Если бы читали, то обратили бы внимание на то, что главный герой исповедуется, находясь в тюрьме, за свой грех. Автор осуждает его, но даёт ему шанс выговориться. Это трагическая фигура. Кстати, Лолита сама спровоцировала его на совращение. Неплохо было бы этим людям почитать внимательнее Набокова и увидеть не только саму тему, но и её суть. По их логике, нужно запретить «Преступление и наказание» как произведение, прогандирующее убийство. Абсурд! Вообще, если это организованная группировка, то это очень опасное явление.

— А что вы сказали своим недоброжелателям, если бы предсталиася такая возможность?

— Ничего я им говорить не хочу. Мне их жалко. Но если бы вдруг нужно было что-то сказать, то, наверное, я бы посоветовал им читать хорошую литературу, в том числе и Владимира Набокова.

Константин ГЛУШЕНКОВ



30 апреля
2013 года
ВТОРНИК
№ 49 (3807)

ВЕСТИ 4

ПУБЛИКУЕТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества
«Горно-металлургическая компания
«Норильский никель»

Российская Федерация, Красноярский край, г. Дудинка.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Годовое Общее собрание акционеров ОАО «ГМК «Норильский никель» будет проводиться 6 июня 2013 года по адресу: г. Москва, ул. Б. Якиманка, д. 24, зал «Большой Петровский» гостиницы «ПРЕЗИДЕНТ-ОТЕЛЬ». В соответствии с п. 7 ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» вопросы внесены в повестку дня собрания по усмотрению Совета директоров Помощников Компании.

Форма проведения годового Общего собрания акционеров Общества — собрание (с совместным присутствием акционеров).

Начало регистрации акционеров в 11.00 (по местному времени).

Начало годового Общего собрания акционеров в 13.00 (по местному времени).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении годового отчета ОАО «ГМК «Норильский никель» за 2012 год.
2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО «ГМК «Норильский никель» за 2012 год.
3. Об утверждении консолидированной финансовой отчетности ОАО «ГМК «Норильский никель» за 2012 год, подготовленной по международным стандартам финансовой отчетности.
4. О распределении прибыли и убытков ОАО «ГМК «Норильский никель» за 2012 год, в том числе выплаты (объявление) дивидендов по результатам 2012 финансового года.
5. Об избрании членов Совета директоров ОАО «ГМК «Норильский никель».
6. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО «ГМК «Норильский никель».
7. Об утверждении Аудитора российской бухгалтерской отчетности ОАО «ГМК «Норильский никель».
8. Об утверждении Аудитора консолидированной финансовой отчетности ОАО «ГМК «Норильский никель», подготовленной по международным стандартам финансовой отчетности.
9. О вознаграждении и компенсации расходов независимых директоров — членов Совета директоров ОАО «ГМК «Норильский никель».
10. Об одобрении взаимосвязанных сделок, в совер-

Совет директоров Общества информирует:

ЗАО «Компьютершер Регистратор» в соответствии с п. 1 ст. 56 Федерального закона «Об акционерных обществах» выполняет функции Счетной комиссии Общества;

Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании, составлен на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 30 апреля 2013 г.;

Регистрация акционеров или их представителей будет проводиться 6 июня 2013 г. с 11.00, время местное, по адресу: г. Москва, ул. Б. Якиманка, д. 24, зал «Большой Петровский» гостиницы «ПРЕЗИДЕНТ-ОТЕЛЬ»;

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не зарегистрировавшихся для участия в общем собрании до его открытия, оканчивается не ранее завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня общего собрания, по которому имеется кворум;

Общество не обеспечивает проезд акционеров к месту проведения собрания;

При невозможности присутствовать на собрании в месте его проведения, акционер вправе принять участие в голосовании на головом Общем собрании акционеров Общества:

=> заполнение и отправка по почте бюллетеня для голосования по адресу:

• 121108, г. Москва, а/я 82
ЗАО «Компьютершер Регистратор»,

=> или представить бюллетень лично по следующим адресам:

• 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8,
ЗАО «Компьютершер Регистратор», тел. (495) 926-81-60;

• 663301, г. Норильск, Красноярский край,
Ленинский пр., д. 16, Норильский филиал
ЗАО «Компьютершер Регистратор», тел. (3919) 42-21-51;

• 194044, Санкт-Петербург, Беловодский переулок,
дом 6, Санкт-Петербургский филиал
ЗАО «Компьютершер Регистратор», тел. (812) 541-82-48;

• 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, офис 205,
Красноярский филиал ЗАО «Компьютершер
Регистратор», тел. (391) 274-60-73/63;

• 184511, г. Мончегорск, пр. Металлургов, д. 1а,
кабинет 311, ОАО «Кольская ГМК», тел. (81536) 7-71-25;

• 184430, г. Заполярный (п. Никель),
ул. Ленинградская, д. 4а, кабинет 9,
ОАО «Кольская ГМК», тел. (81554) 3-89-18.

В определении кворума годового Общего собрания акционеров и голосования участвуют бюллетени, полученные Обществом по указанному выше адресам) не позднее чем за 2 дня до даты проведения собрания;

При регистрации для участия в собрании акционер должен иметь при себе паспорт или иной документ, его заменяющий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а представитель акционера, кроме того — надлежащее оформленное доверенность лицо, которое представляет лица — акционера Общества, обоздано подтвердить свои полномочия, представив при регистрации нотариально заверенные копии Устава юридического лица, от имени которого оно действует, и решения уполномоченного органа управления юридического лица об избрании (назначении) на должность руководителя юридического лица, доверенность, подписанную руководителем юридического лица (для представителей);

Документы, удостоверяющие полномочия правопредставителей лиц, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, защищенные свидетельствованные в установленном порядке), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются осуществляющему функции счетной комиссии регистратору при регистрации этих лиц для участия в общем собрании;

Акционерам, согласно законодательству, предоставляется возможность ознакомиться с материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, по всем адресам, указанным для личного представления бюллетеней, с 10.00 до 17.00 местного времени по рабочим дням начиная с 16 мая 2013 г.

Совет директоров ОАО «ГМК «Норильский никель»

НА ПЛЯЖАХ ГОА ЗАПРЕТИЛИ АЛКОГОЛЬ

Полный запрет алкоголя на пляжах введен в индийском штате Гоа. Как рассказали в Департаменте туризма Гоа, к такому решению власти пришли из-за частых ранений туристов осколками бутылок от спиртного. Кроме того, алкоголь может стать причиной преступлений против женщин, в частности изнасилований, которые стали частным явлением в Индии.

АМЕРИКАНЕЦ ПОСЕТИЛ БОЛЕЕ 6 ТЫСЯЧ РЕСТОРАНОВ КИТАЙСКОЙ КУХНИ

64-летний американец китайского происхождения Дэвид Чен посетил 6 297 китайских ресторанов за более чем 50 лет, за что он получил специальную табличку Excel, сообщает LA Times.

Дэвид Чен, юрист из Лос-



ЭТА «СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА»

24 апреля родилась голливудская легенда Барбра Стрейзанд. С самого детства она мечтала о театральных подиумах. Артистическая карьера девушки началась с того, что она победила в музыкальном конкурсе, на котором ее заметили и предложили работу в одном из ночных клубов. Кстати, будущей звезде экрана довелось петь и в гей-баре на Манхэттене, где она имела невероятный успех. Там-то ей и пришла идея сократить свое обычное имя на одну букву, и Барbara превратилась в Барбу.

Мечта о театральной сцене не оставила девушку, она пробовала себя на всевозможных прослушиваниях, пока в 1962 году не появилась наBroadвее в мюзикле «Я достану тебе это оптом», после которого Стрейзанд, что называется, проснулась знаменитой. Ее заметили агенты Columbia Records и вскоре предложили подписать с ними контракт.

Новый поворот судьбы – участие в Шоу Эда Салливана – принесло Барбре знакомство с пианистом Владзи Либераче, который увлек ее работой в Лас-Вегасе. Уже в следующем, 1963 году Барбра выпускает свой первый песенный альбом The Barbra Streisand Album, успех которого оказывается столь велик, что его наградила двумя премиями «Грэмми». За свою музыкальную карьеру Барбра Стрейзанд выпустила порядка шестидесяти альбомов, многие из которых попадали в чарт Billboard 200.

После съемок в Шоу Джуди Гарленд Барбра Стрейзанд запустила собственную передачу на канале CBS, название которой послужил один из первых альбомов Стрейзанд – My Name Is Barbra.

Но протяжении всей своей творческой деятельности Барбра Стрейзанд не изменяла изначально выбранному направлению в музыке вопреки року, гремевшему изо всех колонок. Как оказалось, она не прогадала, делая ставку на эстрадное направление: занимая вершины чартов, Барбра обогнала многочисленные рок-группы.

В 1968 году Стрейзанд снялась в музыкальной картине «Смешная девчонка», сценарий которого создавался специально для нее. Успех фильма и актрисы был ошеломительным, а за роль Барбра получила «Оскара» в номинации «Лучшая актриса». Следом за «Смешной девчонкой» вышли картины



из театральных композиций и ставший платиновым, после чего Стрейзанд поставила на полку восьмую статуэтку «Грэмми».

С 1983 года Стрейзанд пробовала себя в качестве продюсера собственных фильмов, в которых сама и снималась. Ее работы по достоинству оценили критики, а картина «Иэнтл» была представлена на нескольких номинациях на «Оскар», но ни одной статуэтки так и не получила. Однако Стивен Спилберг назвал эту работу Стрейзанд шедевром.

В 1996 году Барбра Стрейзанд записала дуэт с Брайаном Адамсом I Finally Found Someone, ставший саундтреком к фильму «Зеркала два лица», сrehжиссированном и спродюсированном самой актрисой. В нем же она сама исполнила главную роль. Дутр получил nomination на «Оскар» и «Золотой глобус».

В 1999 году Стрейзанд устраивает пропыльный концерт, заявляя о своем уходе из шоу-бизнеса. Концерт получил пять наград «Эмми».

Грандиозный успех ждал Стрейзанд в 2004 году, когда она снялась в фильме «Знакомство с Факерами», сборы которого были самыми большими за историю всех комедийных фильмов, когда-либо снятых в Голливуде.

Несмотря на заявление о завершении карьеры, Стрейзанд провела несколько музыкальных турне в 2006 и 2007 годах по городам США и Европы. В 2011 году певица выпустила свой 33-й альбом, а в 2012 году с участием Барбры на экраны вышла комедия «Проклятие моей матери».

Помимо творчества Барбра Стрейзанд активно занимается политикой и благотворительностью. Она выходит замуж два раза и имеет сына от первого брака.

Екатерина КОРНИЛОВА

Источник: Правда.Ru

ПУБЛИКУЮТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ЗАО «ЗООВЕТСНАБ»!

Уважаемые акционеры,

Закрытое акционерное общество «Зооветснаб», расположенное по адресу: Санкт-Петербург, ул. Коли Томчака, дом 19, уведомляет вас о том, что 23 марта 2013 года в 12:00 часов по московскому времени по адресу: Санкт-Петербург, ул. Коли Томчака, дом 19, помещение ЗАО «Зооветснаб» состоится годовое общее собрание акционеров в форме совместного присутствия – собрания, созываемое Советом директоров, со следующей повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета о работе бухгалтерской отчетности, в числе отчетов о прибыли и убытках (счетов прибыли и убытков) общества за 2012 год, а также распределение прибыли в том числе по результатам финансового года.

2. Избрание Совета директоров Общества.

3. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества.

5. Принятие решения о вознаграждении членов совета директоров в период исполнения ими своих обязанностей и

Совета директоров ЗАО «Зооветснаб»

ПУБЛИКУЮТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ



30 апреля
2013 года
ВТОРНИК
№ 49 (3807)

ВЕСТИ 5

ПУБЛИКУЮТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

Конкурсный управляющий ФГУП 167 ЛПК – д/о ФГУП «7 ПСУ МО РФ» (ОГРН 1024701557374, ИНН 4710022895, адрес: 188260, Ленинградская обл., г. Луга-3, д. 4/157, процедура конкурсного производства введена Решением Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу № А56-16335/2004 от 09.06.2005). Преснухин Андрей Алексеевич (ИНН 781133858262, с/нис 068-384-301-87) – член НП СРО «МЦПУ» (ОГРН 1027743016652, ИНН 7743069037, адрес: 190121, СПб, Английский пр., д. 3, оф. 205),твержденный Определением Арбитражного суда от 15.12.2011, проводит повторные торги в форме аукциона по продаже единичного имущества должника, расположенного по адресу Ленинградская область, г. Луга-3, контор (к.н. 47-78-23/032/2007-112), гараж (к.н. 47-78-23/032/2007-113), ремонтная мастерская (к.н. 47-78-23/032/2007-115), склад ГСМ (к.н. 47-78-23/032/2007-114), проходная (к.н. 47-78-23/032/2007-110), сборное металлическое здание площадью 416,7 кв. м, деревянное ограждение протяженностью 450 м и высотой 2,5 м. Торги состоятся 07.06.2013 в 12:00 по адресу Санкт-Петербург, Английский пр., д. 3, оф. 205. Начальная цена лота – 20 666 000 рублей. Форма подачи предложения о цене – закрытая. Победителем торгов считается участник, предложивший за лот наибольшую цену. С победителем в день проведения торгов подписывается протокол о результатах торгов и заключаются договор купли-продажи (в течение 10 дней). Победитель оплачивает полную предложенную им цену лота не позднее 30 дней с даты заключения договора. Ознакомиться с положением о торги по продаже имущества должника, формой заявки, характеристиками имущества, подать заявку на участие в торгах можно по рабочим дням с 15:00 до 17:00 по адресу: СПб, Английский пр., д. 3, оф. 205 (по 03.06.2013) после предварительной записи по тел. (812) 4950126. Задаток в размере 20% от начальной стоимости лота (а в последующем с оплатой по договору купли-продажи) перечисляется на основании соглашения о задатке на расчетный счет должника (р/с 4050281000110200210 в Д/о № 17 ОАО «Рускобанк» г. Всеволожск, к/с 30101810200000000725, БИК 044106725) до 03.06.2013. К участию в торгах допускаются лица, подавшие лично или через представителя по адресу проведения торгов заявку установленной формы, представившие предложение о цене покупки лота в запечатанном конверте, документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя, а также следующие документы (оригиналы либо их нотариально заверенные копии):

для юридического лица: выписка из ЕГРЮЛ, полученная не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявки, свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица, свидетельство о внесении в ЕГРЮЛ записи о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке юридического лица на учет в налоговом органе, учредительные документы, документы, подтверждающие полномочия исполнительных органов юридического лица, решение компетентного органа управления юридического лица, разрешающее приобретение имущества должника, либо письменное уведомление об отсутствии оснований для получения указанного разрешения;

для физического лица (в том числе для индивидуального предпринимателя): документ, удостоверяющий личность, нотариально удостоверенное согласие супруга (супруги), разрешающее приобретение имущества, либо нотариально удостоверенное заявление о том, что Претендент не состоит в браке, свидетельство о постановке лица на учет в налоговом органе, выписка из ЕГРП, полученная не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявки (только для индивидуального предпринимателя), свидетельство о внесении в ЕГРП записи о государственной регистрации лица в качестве индивидуального предпринимателя (только для индивидуального предпринимателя).

Иностранные лица представляют организатору торгов вышеуказанные документы в надлежащим образом заверенном переводе на русский язык.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании проекта межевания земельного участка и местоположения границ

Кадастровым инженером ООО «СевзапгипроЗем» Чистодоловой М.В., 191023, СПб, ул. Инженерная, д. 6, лит. А, szg2@inbox.ru, тел./факс (812) 315-15-68, аттестат 47-13-0495, в отношении зем. уч-ка с кад. номером 47:13:0000000:250, расположенного по адресу: ЛО, Тихвинский р-н, земли ЗАО «АгроФирма Горской», проводятся кадастровые работы, подготовлен проект межевания земельного участка 47:13:0000000:250/3У1, выделяемого земельный доли, раб. уч-к 10с, площадью 76670 кв. м. Заказчик: Бакумов Г.А., почт. адрес: ЛО, Тихвин, ул. Пригородная, д. 14, тел. 3126327. Обоснованные возражения и предложения о доработке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, относительно его размера и местоположения границ заинтересованные лица могут направлять в течение 30 дней со дня публикации извещения по адресу кадастрового инженера с п.н.- пт. с 11 до 17.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам, регистрация и ход реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения

ООО «ПЕТЕРБУРГТЕПЛОЭНЕРГО» за 1 квартал 2013 года

Система теплоснабжения	Кол-во поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	Резерв мощности системы теплоснабжения
ООО «ПЕТЕРБУРГТЕПЛОЭНЕРГО» по Ленинградской области (Выборгский муниципальный район)	0	0	0	5,43 Гкал/час

Информация, подлежащая свободному доступу в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 № 1140 размещена на официальном сайте www.ptenergo.ru



ЛЮК БЕССОН И ФИЛИПП ЛЕЛЛУШ СЫГРАЛИ В ПРИНЦА

Французская романтическая комедия, как и немецкие машины, в особых представлениях не нуждается. Картина «(Не) жданный принц», или на языке оригинала – *Un prince (presque) charmant*, поставлена по сценарию знаменитого деятеля кино, режиссера, оператора, актера, сценариста, писателя, а в последнее время по большей части продюсера – Люка Бессона.

Не исключено, что Люк, известный ловелас и женолюб – описал в сценарии случай из своей жизни. А режиссером фильма стал известный драматург Филипп Леллуш, автор популярной пьесы «Игра в правду», постановка которой идет на театральных подмостках и у нас в России.

Помимо того, что картина – романтическая комедия, это еще и фильм-путешествие. Сразу вспоминается Бурвиль и его «Разиня» 60-х годов. Маршрут тот же: Париж – Лазурный берег, но герой и обстоятельства другие. Энергичный бизнесмен Жан-Марк – весы в делах. На носу – многомильционный контракт с русскими партнерами, а тут еще свадьба, которую решено сыграть в Ницце. Бракосочетание не для него, а неожиданно выросшей дочери.

В главной роли известный актер Венсан Перес, обаятельный, как Фанфан-тыльпан. Он снимался в новой версии этой чисто французской истории и, похоже, не собирается выходить из роли. И не надо! Если кому-то попадется на глаза рекламы этого фильма со словами «карьерист и геи» – не верьте своим глазам. Суть характера главного героя, как в песне «Король оранжевое лето», передается словами «король – почти очарование». Для тех, кто ему нравится или просто нужен по делу, он – само очарование. Для всех остальных – почти. Как ни странно, Венсан – это живое воплощение французского шарма и жизнерадостности – родился в Швейцарии, у мамы-немки



и папы-испанца. Вот что он рассказал о своем понимании героя:

– Мой персонаж Жан-Марк постоянно взвинчен, что делает общение с ним просто невыносимым. Он бесит всех, кого встречает на пути, и тем самым двигает сюжет. Играя эту роль, мне приходилось вместе с режиссером отвечать за ритм истории, который по своей частоте близок к английским романтическим комедиям. А по сюжету и сценарному построению напомнил мне американские комедии 50-х годов. Маршрут тот же: Париж – Лазурный берег, но герой и обстоятельства другие. Энергичный бизнесмен Жан-Марк – весы в делах. На носу – многомильционный контракт с русскими партнерами, а тут еще свадьба, которую решено сыграть в Ницце. Бракосочетание не для него, а неожиданно выросшей дочери.

Бот оказывается как? А мы-то думали, что французские комедии – сами по себе образец совершенства. Этот Жан-Марк курит за рулём своего черного «богида» и швыряет мятежную сигарету в полицейские радары. В самы неподходящий момент от него в глазах уволяются слезы – ли он ее слишком эксплуатировал, или... недостаточно любил?

Герой начинает свой путь, который оказался длинно в фильме, с одним из приятелей его дочери. Тот очень скоро, слово за слово, «бодает» его в нос лбом – почему-то во французских фильмах так принято. Все пошло с Жерара Дельапре. Всеобщая заставка удлиняет дорогу до Лазурного берега раза

в четыре. «Звезда с звездой не сходятся» только у нас в России, а во Франции – легко.

Вообще в кино это часто бывает. Красавица Эми, не менее солнечная, чем Жан-Марк, встретила посреди провинциальной Франции на какой-то преселочной дороге невольного обидчика своего отца и влюбилась в него. Как же не влюбиться в этого шарман Фанфана! Ее играет Вайна Джокантэ, сиявшая в нашумевшем фильме «99 франков» по роману Фредерика Бегбедера, с которым частенько сравнивают этот «Духлес». Теперь она – звезда экрана.

Вайна считает, что ее герой – пример правильного отношения к жизни и окружающей нас оставшейся природе. Это пылая, молодая, восприимчивая женщина. В ней есть что-то свежее, свободное, что заставляет задуматься об истинных ценностях. А сам фильм – то, по ее словам, путешествие по современному Франции с ее социальными и экологическими проблемами, что придает легкому жанру комедии актуальное звучание.

На самом деле, если кто-то в этом фильме принцесса, так это как раз Эми, которая в конце становится королевой. Эта лучезарная девушки, промокнув под налетевшим дождем, заскаивает в экологически чистый электрото-

Юрий ЕНЦОВ

Источник: Правда.Ru

НЕ «ОЧЕНЬ СТРАШНОЕ КИНО-5»

В российский прокат вышла новая часть пародийной франшизы «Очень страшное кино-5». После семилетнего перерыва за дело вновь взялись сценаристы двух предыдущих и, надо заметить, самых удачных «серий» Дэвид Цукер и Пэт Профт, а объектами для высмеивания стали хоррор-хиты последних лет – от «Паранормального явления» до «Хижины в лесу».

«Очень страшное кино», появившись заре ХХI века, потихоньку превратилось в отдельный поджанр низовой комедии, развивавшийся параллельно и в качестве оппозиции, скажем, новой американской комедии Джакка Алатуп. Примитивные юмористические новейшие спэшеры, возродившихся в конце 90-х вместе с «Криком» Уэса Крайвена, – три ката, на которых опирались авторы первых двух частей франшизы братья Уайзны. Было не столько смешно, сколько ново. А вот Цукер и Профт, взявшись бразды правления в 2003 году, казалось, решали сменить курс и для начала выбрали для высмеивания совершенно иной материал, передав от ужастиков про маньяка и подростков к японским историям о призраках и фильмам М. Найта Шьямalan. Шутки стали чуть умнее и глубже, пародии тоньше.

В этом смысле новое «Очень страшное кино» вместило в себя одновременно и худшее из придуманного Цукером и Профтом. Тон задают в почти документальном прологе Майкл Шин и Линдси Лохан, дав-



но ставшие карикатурами на самих себя, а потому самих себя и играющие. Основное действие представляет собой ловко сплеленные в историю о злоключениях молодой семьи пародии на недавнюю «Маму» и «Паранормальное явление» – вполне очевидный выбор с учетом того, что и в оригиналах много комического и нелепого. Большой интерес представляют показал, второстепенные сюжетные линии. Героиня отправляется на курсы балета в местный театр и попадает в «Черного лебедя». Тем временем обязательных персонажей любого из «очень страшных» фильмов – чернокожие «укурки», одного из которых здесь играет рэпер Снуп Дог, – пронесли по лесу, набрасывают на хижину.

Упоминание арт-хаусного триллера Дарена Аронофски и интеллекту-

ального ужастика «Хижина в лесу», чью ли не лучшего мистического фильма последних лет, делает авторам «Очень страшное кино» честь. И в данном случае то, как именно они перерабатывают выбранные сюжеты, – дело мастерское. Причина возрождения франшизы после весьма внушительного перерыва та же, по которой эти фильмы вообще появились – очредный небывалый подъем хоррор-индустрии. К сожалению, не столька качественный, сколько количественный. Тут-то «Очень страшное кино» и выступает, пусть неизящной, но все же подсказкой: если фильм становится объектом пошловатого высмеивания здесь, то он уж точно заслуживает внимания – проверено временем.

Наталья ГРИГОРЬЕВА

РИА Новости

ГАЗЕТА ВЕСТИ
Главный редактор
А. В. БАШНИН
Соучредители –
Правительство
Ленинградской области
и ОАО «Газета "Вестি"»
Редакторы номера –
И. Т. Акопян
Т. Е. Печникова

В соответствии с законом РФ о СМИ редакция имеет право не вступать в переписку с частными лицами и общественными организациями. Дни выхода газеты – вторник, среда, пятница Свободная газета
Индекс: 12079 – еженедельник с программой ТВ, подписка в ЛО и СПб 12081 – трехразовый выпуск, включая еженедельник с программой ТВ, подписка в ЛО и СПб 55008 – трехразовый выпуск, включая еженедельник с программой ТВ, подписка для юридических лиц Заказ № 1124 Тираж номера 3 157 экз.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 78-00742 выдано 06 декабря 2010 г.

Учредитель: Финансовая служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
Отпечатано в ОАО «Первая образовательная типография» филиал Санкт-Петербургский газетно-полиграфический комплекс». Адрес типографии: 199216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139 Заказ № 1124 Тираж номера 3 157 экз.

Использование материалов без письменного согласия редакции (издателя) запрещено.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ 315-35-75 ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 314-19-85



30 апреля
2013 года
ВТОРНИК
№ 49 (3807)

ВЕСТИ 6

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

КАНДИДАТАМИ В ЧЕМПИОНЫ БЫЛИ ДВЕ КОМАНДЫ

В чемпионате Ленинградской области по мини-футболу среди женских команд, а их немного, всё решилось в единственном, последнем матче турнира между «Искрой» (Гатчина) и «Славатором» (Лодейное Поле). Или чемпионками должны стать футболистки «Искры», или «Славатора», третьего не дано.

Первой заявку на победу сделала «Искра», забившая гол после розыгрыша углового. Но на 10-й минуте соперницы из Лодейного Поля сравняли счёт. На 15-й минуте капитан «Искры» Анастасия Нифантьева мастерски забила второй мяч. Началась борьба за совершенно необходимый для обеих команд решающий гол. И «Славатор» мог сравнять счёт на последней минуте матча, но мяч, летевший в ворота «Искры», скорректировался игрой «Славатора», от ноги которой «снаряд» изменил полёт и оттолкнулся в сторону от штанги, словно под воздействием челябинского метеорита.

Во втором тайме «Искра» удержала победный счёт 2:1 и стала чемпионом области. Второе место заняла



лучшим бомбардиром стала Анастасия Белкова («Славатор»), а лучшим игроком названа Анастасия Нифантьева («Искра»).

Егор ИВАНОВ

ЧТО ТАКОЕ АПНОЭ?

Это увлекательное подводное соревнование можно было видеть в петербургском плавательном бассейне ЦВБС «Невская волна», где проходил чемпионат России. В программе соревнований у мужчин и женщин было динамическое апноэ в ластах на одном дыхании и без ласт с одним вдохом. Результат измеряется в метрах преодолённой под водой дистанции.

А ведь это уже почти плюбили. Почти переименовали из брутального Жан-Марка (так зовута известного французского боксера Тяжеловеса) в безвидного Жюля. Он и сам не прочь переименоваться. Но что же делать? Выдав дочку замуж, он возвращается к своей провинциальной принцессе, и, разумеется, все заканчивается прекрасно, ведь это же романтическая комедия.

Юрий ЕНЦОВ

Источник: Правда.Ru

Второй была перворазрядница из Петербурга Александра Никитина, выполнившая норматив мастера спорта с результатом 152,60 метра. Вторую золотую медаль Оводова завоевала в динамическом апноэ без ласт с результатом 127,80 метра. Никитина ещё раз выполнила мастерский норматив 120,60 метра и ещё раз стала вторым призёром чемпионата.

В соревновании мужчин в обоих видах динамического апноэ (в ластах и без ласт) победил москвич Александр Костыщен. В статическом апноэ без движения чемпионом среди женщин стала петербурженка Ольга Вегерина. Она без движения с одним вдохом была под водой 3 мин. 32 сек. В соревновании мужчин в этом же состязании сильнейшим был Андрей Матвеенко (Краснодарский), пробывший с одним вдохом 6 мин. 37 сек. Перворазрядник Кирилл Мельников (Петербург) с результатом 5 мин. 25 сек. занял четвёртое место и стал мастером спорта. Мужчины выносливее женщин, но ведь так оно и должно быть, особенно под водой. За женщин мы можем быть спокойны, с ними ляжка их морской – «Черномор» из Краснодарского края и главный судья чемпионата, заслуженный тренер России Пётр Зимовский.

Чемпионат мира по апноэ состоится в Казани в августе.

Егор ИВАНОВ

КРОССВОРД

1	2	3	4	5	6	7	8	9
			10					
11							12	
				13				
14			15				16	
				17				
18	19						20	21
22					23			
						24		
25							26	
							27	
28	29	30					31	32
34								33
							35	
37							38	
					39			
40							41	

«Джулия» и др.). 24. Ничем не ограниченная власть, опирающаяся на силу господствующего класса. 27. Короткоствольное артиллерийское орудие. 28. Подземный ход. 29. Украинский актер, народный артист СССР («Тарас Бульба»). 30. В Древнем Риме: крупная войсковая единица. 31. Шумная толпа ребятишек. 32. Напряженная пора уборки урожая. 33. Спутник Урана.

ОБЪЕКТИВНАЯ ГОДИНА: 1. Коянин. 2. Фарин. 3. Альбино. 4. Альбина. 5. Альбина. 6. Альбина. 7. Альбина. 8. Конрад. 9. Генрих. 10. Альбина. 11. Альбина. 12. Альбина. 13. Тинкан. 14. Альбина. 15. Альбина. 16. Альбина. 17. Альбина. 18. Мюнхен. 19. Мюнхен. 20. Франкфурт. 21. Альбина. 22. Альбина. 23. Альбина. 24. Альбина. 25. Альбина. 26. Альбина. 27. Альбина. 28. Альбина. 29. Альбина. 30. Альбина. 31. Альбина. 32. Альбина. 33. Альбина. 34. Альбина. 35. Альбина. 36. Альбина. 37. Альбина. 38. Альбина.